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- SKLADBY KONSTRUKCÍ JSOU URČENY NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ OD INVESTORA (PŮVODNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE) A ODBORNÝM ODHADEM NA ZÁKLADĚ PROHLÍDKY OBJEKTU. SKUTEČNÉ SKLADBY SE MOHOU LIŠTI.) - ETICS BUDE PROVEDEN DLE TECHNOLOGICKÝCH POKYNŮ VÝROBCE SYSTÉMU, TZN. VČ. DOPLŇKŮ (NAPŘ. NÁROŽNÍ LIŠTY, ZAKLÁDACÍ PROFILY ATD.)  - NOSNÁ KONSTRUKCE ROZVODŮ VZT NA STŘEŠE TECHNICKÉHO PAVILONU PODLOŽENA ROZNÁŠECÍMI DESKAMI, PODROBNĚJI VIZ STATICKÁ ČÁST - PŘÍPADNÉ DODATEČNÉ KOTVENÍ ATIKOVÝCH PANELŮ BUDE POMOCÍ OCELOVÝCH L KOTEV (CHEMICKY VLEPOVANÉ KOTVY), NUTNOST POUŽITÍ DVOU KOTEVNÍCH ÚHELNÍKŮ NA ATIKOVÝ PANEL, PODROBNĚJI VIZ STATICKÁ ČÁST
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LEGENDA MATERIÁLŮ
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LEGENDA KONSTRUKCÍ
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STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE
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NOVÉ KONSTRUKCE
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Nová skladba střešního pláště (asfaltový pás)
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Fotovoltaické panely
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Nová střešní krytina (falcovaný plech)
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Zateplení střešní konstrukce EPS 250 
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NOVÝ HROMOSVOD 
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STÁVAJÍCÍ HROMOSVOD 
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LEGENDA ZNAČENÍ ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU
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Montážní lano
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Nerezové lano 8mm
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Úzký kotvící bod pro dutinové kce, 700 mm, chemická kotva - 8 ks
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- Spojovací prostředek musí být vždy zkrácen na co nejkratší možnou délku. Současně však jeho délka nikdy nesmí umožnit volný pád delší než je 1,5m nebo náraz na níže položenou překážku - Záchytný systém je možné poprvé použít až po úspěšném provedení revize systému a používat je smí (a tudíž i vstupovat do nebezpečného okraje) pouze náležitě poučené osoby s vhodným vybavením - Předpokládá se, že výlezy na střechu pomocí pevných provozních žebříků jsou zajištěny dle ČSN 74 3282 ochranným zábradlím nebo jiným způsobem, který zamezí pádu osob. hrana do plochy střechy, nebo podél pádové hrany tak, aby do vzdálenosti 1500mm od nezabezpečené hrany do plochy střechy, nebo podél pádové hrany tak, aby do vzdálenosti 1500 mm od pevného žebříku byla vyloučena možnost pádu. - U rekonstruovaných objektů je nutné kovové prvky systému s permanentním lanem propojit se stávající hromosvodnou soustavou dle ČSN 34 1390. - Odepínat se ze záchytného systému je možné pouze mimo rizikové zóny, což je 1,5 m od hrany volného pádu hlubšího než 1,5 m
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